

ПОЛІТИЧНА СИСТЕМА УКРАЇНИ СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Андрійв Б. Є.,
аспірант кафедри міжнародної політики
Ужгородського національного університету
м. Ужгород, Україна

ІНСТИТУТ ПОБРАТИМСТВА ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ МІСТ В УМОВАХ КРИЗИ

Питання про посилення муніципального співробітництва як одного з напрямів міжнародної співпраці органів місцевого самоврядування постійно перебуває в колі зору науковців та самих представників органів місцевого самоврядування, що викликано зростаючою роллю великих міст в національній та міжнародній політико-економічній сфері, де використання таких форм міжнародної співпраці як побратимські зв'язки, партнерські відносини, розглядаються як інструменти розвитку міст та, у першу чергу, місцевих громад.

Зазначимо, що в літературі немає остаточної згоди щодо визначення такого поняття, як «міжнародне співробітництво між містами», що робить використання цього терміна дещо неоднозначним. Крім того, використовується безліч синонімів для характеристики цього явища (наприклад, муніципальне партнерство, міжнародне співробітництво муніципалітетів, децентралізоване співробітництво, партнерства між містами, дипломатія міст тощо), які можуть додати плутанини. Одночасно це різноманіття є віддзеркаленням багатства і різноманітності міжнародної діяльності міста. Тоді як політичні структури і програми підтримки є важливими функціями у встановленні і поглибленні

міжнародного партнерства міста, існує ряд інших факторів, які пояснюють динаміку розвитку міжнародного співробітництва міст.

Початок міжнародного руху поріднених міст було покладено у 1944 році, коли відбулося перше в світі споріднення радянського міста-героя Сталінграда (сучасного Волгограда) і англійського міста Ковентрі [2]. Далі світ розвивав цю практику та створював міжнародні асоціації (об'єднання) муніципалітетів: у 1957 році була створена Всесвітня федерація об'єднаних міст, в квітні 1964 року – міжнародна асоціація «Поріднені міста», а в 1985 році – Всесвітня асоціація великих метрополій «Метрополіс», що об'єднала багато міст світу. Унікальною метою останньої стала організація обміну досвідом при вирішенні найбільш актуальних проблем великих міст в сферах управління, містобудування, транспорту, екології [1, с. 138].

Важливо відмітити, що подібні зв'язки на міжнародному рівні стимулюють поліпшення життя городян в різних містах світу. В основі широкомасштабних міжнародних зв'язків між містами все більшу роль відіграють науково-культурні, спортивні та інші заходи, які відкривають нові горизонти для інвестиційної політики та економічних проектів.

У результаті реалізації цих проектів створюються нові інфраструктури, органіуються нові робочі місця для багатьох громадян міст. Безсумнівно, що глобальні процеси мають унікальний відгук на регіонально рівні. Створення нового формату відносин надає широкі можливості для реалізації найперспективніших і сміливих проектів, формуються умови для створення нових підприємств та нових робочих місць, обміну досвідом.

Сьогодні, коли світ занурюється в світову масштабну економічну кризу, використання побратимських зв'язків сучасних міст має всі шанси стати одним з дієвих інструментів економічного розвитку, обміну технологіями тощо.

Література:

1. Алборова М. Б. Дипломатия городов как важный фактор развития современных международных отношений в условиях цифровой цивилизации. *International Journal of Humanities and Natural Sciences*, 2019. Vol. 8-1. С. 136-139.
2. Міжнародна організація міст-побратимів «Поріднені міста». URL: <http://goroda-pobratimy.ru>

Андрійчук Т. С.,

кандидат політичних наук,
заступник завідувача відділу

Секретаріату Кабінету Міністрів України,
старший викладач

Національного університету «Києво-Могилянська академія»
м. Київ, Україна

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПУБЛІЧНИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ В КОНТЕКСТІ ДЕЛІБЕРАТИВНОЇ ДЕМОКРАТІЇ

Демократичні принципи і стандарти належного врядування передбачають залучення громадськості до формування та реалізації державної політики, що здійснюється, зокрема, через проведення публічних консультацій.

Загальні питання проведення публічних консультацій в Україні регулюються постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 996 [2], зокрема затвердженим згаданою постановою Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. Водночас, час засвідчив, що відповідне нормативно-правове забезпечення потребує удосконалення, зокрема в частині передбачення проведення консультацій на усіх етапах формування та реалізації